KoanpoBaHue rpadpuyeckon

Xa4ykuesa /1.U.
Yuntenb unpopmatmuku MBQOY COLL N268



pacTpoBor
KOTOpoe GopMUPYeTCA U3
onpegesIeHHOro KO/M4ecTBa
CTPOK, KOTOPble, B CBOIO
odyepeab, CogepKaT
onpegeseHHoOe KO/IM4eCTBO
rOYeK.



* MNpegctaBum cebe, 4TO Ha U30OpakeHMe pomba HaZI0XKeHa CeTKa,
KOTOpas pa3bmBaeT ero Ha KBagpaTUKK. TaKaA ceTKa Ha3blBaeTCA

pacmpom.
* NOAYyYU/ICA TaK HAa3blBaeMbIM pdcmposbll pUCYHOK, COCTOALL MM U3
KBa/pPaTUKOB-NIMKCE/1en



dMMEHDbLLNU
?
KOTOPOro MmOXHO 3a4dTb CBOU LBCT.

* Mpouecc pa3dbreHna n3obparkeHnsa Ha 0TAe/IbHble Ma/IEHbKME
dparmeHTbl (TOYKM) Ha3bIBAETCA NPOCTPAHCTBEHHOM
ANCKpeTU3aumen



* AnAa KogMpOBaHMA YepHO-6e/10ro nsobpaxKeHms,
MCNO/b3YeTCA ABA COCTOAHUA NUKCENA: CBETUTCA-HE
cBeTuTCA(6enbIl — YepHbIi (1-0)).



RogupoBaHue LBETHOMO PUCYHKa

A KOANPOBAHUA LI
ANp RO

Ha PUCYHKe M306parkeHnAa pOCCMMCKOro @ara 4 LBe

n 6enbit. 419 KOAMPOBAHMA OAHOIO U3 YeTbipeX BAPUAHTOB HY»KHO 2 buTa,
MO3TOMY KOZ Kaxa0ro useTa (M Kog Karkaoro nukcens) byaeT cOCTOATb U3 ABYX
ouT.
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* /Mobor useT (B TOM Unc/e
1 «6enblii») NpUB/IUKEHHO
PacK/1a4blBaeTCA Ha TPpU
COCTaB/AOLWMX —
KPaCHYHO, 3e/1eHYI0 U
CUHIOHO.
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LiBeT
YepHbin
CUHUMU

3eneHbli o
flonybown
KpaCHbI
PO30BLIV
Kentoiin
bBensin

* M3 Tpex 6a30BbIX LLBETOB — 3€/1eHOr0, KpacHOro, CMHero —
MOXHO MO/ly4nTb BOCEMb KOMBMHAUMM TpexbUTOBOro Koaa:



Heobxoamnmmoe ANA KO
LBEeTa Ka)aA0u TOYKK, CBA3AHbI
MeXay cobon popmynoun:



Hanbosiee pacnpoCcTpaHeHHbIMW 3HAYEeHUAMMU FAYyOuHbI LBETa
ABAAIOTCA 4, 8, 16, U 24 6BUTA HA TOUKY.

ybuHa Ko/myectBo uBeToB B nanutpe, N
BeTa,
| (6uTtoB)
4 24=16
8 282256
16 2'°=65536
24 224=16777216




O6bem BUaAeOnamsaTH

‘\

* ObbéMm Tpebyemon BUALONaMATU MOXKHO PacCYUTaTb

no ¢gopmyne:

* Val*X*Y,

* Tpe V- nHPOopMaLMOHHbIM OOBEM BUAECONAMATHU B
buTax;

X *Y - KO/AIM4eCTBO TOYEK M30DpaKeHus;
| - riybuHa uBeTa B 6MTax Ha TOUKY.



3aKpen/sieHne matepuana

\

* 1. B4ém cyTb pacTpoBoM pOpMmbl NpeACcTaB/IeHUA
rpaduyeckon MHPopmauum?
* 2. CKOAbKO BUT MHPOpMaLMM HeobXxoAMMO A4/1A

KOAMPOBAHUA 1 TOYKM YEPHO-6€/10r0 3KpaHa
MOHUTOPA?

* 3. o Kakon popmy/ie onpegensaeTca 06béEm
BUAEOMaMATU gucniea?

* 4.B4éMm CyTb BEKTOPHOM POpMbI NpeaCcTaB/eHUA
rpaduyeckon MHPopmauum?




PelueHne 3aaau

* CKO/bKO LBETOB byaeT coaeprKaTk Tpa, ec
KaxAbli 6a30BbIM LBET KOAMPOBATL B 2 BUTax?

/laHo: PewseHue.
|=26uT N=2
— noAcCTaBAAEM
Hautu: 3Ha4yeHue |,
N=? N=22

N=4 yBeTa.



Nano:
V=312K0aiit
X*Y=640%200
N=16

T K=

Vsy=?
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Pemenme
Vo=I*X*Y; R=V/V»y

N=2h — 1622 — =4 0ur
Vo=4*640%200=512000011=640000aiiT

K=512/64,5~8 cTpanm

=62,5 Koaiit



